6 Prijimacia skuska z matematiky
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Ktoré z uvedenych telies m6ézu mat stenu v tvare
Stvorca?

1) kuzel
2) ihlan
3) kocka
4) kvader
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O kolko treba zvacdsit Cislo 265, aby sme dostali Cis-
lo 20-krat mensie ako 7 6007?
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Katka a Zuzka sa zucastnili pretekov v behu na 6 km.
Katka po prebehnuti 5 a pol kilometra z pretekov od-
stupila. Ani Zuzka preteky nedokoncila, chybalo jej
do ciela 450 dm. Kto prebehol viac a o kolko metrov?
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Erik skrtol z ¢isla 326 918 457 styri Cislice tak, Ze
dostal najmensie mozné patciferné parne Cislo. Ktoré
¢islo dostal?

18 &~

Marek mal 10 eur na nakup v potravindch. Kupil
10 rozkov, chlieb, 3 uhorky a 4 jogurty podla cenni-
ka na obrdzku. Za peniaze, ktoré mu zostali, si chce
kapit zmrzlinu.

Cennik

rozok (ks) 8 centov

chlieb (ks) 1 € 25 centov
uhorka (ks) 80 centov
jogurt (ks) 45 centov
zmrzlina (kopcek) 90 centov

a) Kolko eur a centov zostalo Marekovi na zmrzlinu?

b) Najviac kolko kopcekov zmrzliny si moéZze Marek
kuapit?
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Deka s obvodom 480 cm je rozdelena na Stvorce a ob-
dizniky (obr.). V $tyroch $tvorcoch v rohoch deky st
rovnaké malé kruhy, ktoré sa dotykaju stran Stvor-
cov. V styroch Stvorcoch v strede deky su rovnaké
velké kruhy, ktoré sa tiez dotykaju stran Stvorcov.
Malé kruhy maju polomer 9 cm. Aky polomer maju
velké kruhy? Vysledok uved v centimetroch.
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